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2/18/25, 10:09 AM Mail - Wannida Techa - Outlook

@ Outlook

Re: [1WasUs2IANULTIUAMEASSUNTISIN] ; m'sa”wvg"lu”u%n'ﬁi.‘i'n'ajo'%’nu'un%mnauﬁ'amas’usj
ael (Oracle SPARC T5-4)

From Sivapaj Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>
Date Mon 2/17/2025 10:00 AM

To  Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>; Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>; Yaowaluk
Kumnerdkan <yaowalukk@exim.go.th>

Cc  a. ¥ada¥ad9 <io-procurement@exim.go.th>; sn. shudndamaTulafdasauna <exim-ga-
itpurchasing@exim.go.th>

$Usa9n153AYin TOR/51AINa19 M lusnsiingesnrrTasnauRitaasuiang (Oracle SPARC
T5-4)

2BauALATU

From: Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>

Sent: Friday, February 14, 2025 1:19 PM

To: Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>; Yaowaluk Kumnerdkan <yaowalukk@exim.go.th>; Sivapaj
Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>

ce: 8. Sadagndng <io-procurement@exim.go.th>; 8. sudadamaTulafgssumna <exim-ga-
itpurchasing@exim.go.th>

Subject: Fw: [(a5UsavANULTUAMLENTINATTIY) : msrﬁuvj‘lu"u%msﬂﬁa'?nmm‘%'aoﬂauv‘hmaﬁm‘u’w
(Oracle SPARC T5-4)

BFUU AALEATTNNANTIIVNYINY

WaRasanANuinaasAenssHA1TIe Aauintduasfiduaaeuy
2aliAULATIUAITIN ATIIRDUANUYAFADIUDILANFITUUL UINYNFADILET
SUAIUAAUNALTT "$usa9n153aYia TOR/51A1na9" Taanaundu email atuil
P o o o

FuFsunwaldsaeiiung

From: Wannida Techa

Sent: Thursday, February 13, 2025 2:24 PM

To: Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>; Yaowaluk Kumnerdkan <yaowalukk@exim.go.th>; Sivapaj
Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>

ce: 1la. Sadadnie <io-procurement@exim.go.th>

Subject: [1A23UTAIANULAUAALEATINAITUALLLAMIULALTIAINATY] : AsT R VUEANsNTIF N AT
ARNRILARATWINE (Oracle SPARC T5-4)

FUU AQLENTTUANTUDULAAITULRLI mnmavmvﬁu

WaNANTAUANULEDIAMLEATTUNTUILLAAIIULRLSIANARTY Aautitduagiaiuraaouny

https://outiook.office.com/mail/inbox/id/AAQKADMwOWU 1MTQzLTRmMjYINDNC04ZjMOLWQOMZzc2ZTIONZAWY QAQAOIHA%2F20aRdCmK37. .. 1/2



2/18/25, 10:09 AM Mail - Wannida Techa - Outlook

2alAZATINAITUALLLANULRLTIATAATY ATIARAUANNYAHAIUAILANTITUUL KINYAGDILR?
SUNIUAAUNTUIN "$USAINISARYIN TOR/51A1NRN" TALIADUAKL email aifuil

= al A o o~
Fudaunntdatdsasiiunig

- o as
dunutiadnsudnnisenudludrudraav EXIM Bank

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQKADMwOWU 1MTQzLTRmMjYtNDINC04ZjMOLWQOMzc2Z TIONZAWYQAQAOIHA%2F20aRdCmK37 ... 2/2



2/18/25, 10:09 AM Mail - Wannida Techa - Outlook

@ Outlook

o/ s v v oo ° o P P '
RE: [Lﬁ'a‘susaom'\mﬁunmznssum‘sma] : AT TUUSA5UNSITnENLASaYAANNILADS LA
2ine1 (Oracle SPARC T5-4)

From Yaowaluk Kumnerdkan <yaowalukk@exim.go.th>
Date Mon 2/17/2025 1:20 PM

To  Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>; Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>; Sivapaj
Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>

Cc  Ua. Yadaiadre <io-procurement@exim.go.th>; 5n. dudadamaTuladarsauine <exim-ga-
itpurchasing@exim.go.th>

SEU AMENIIUNTTIWNYIY

SUs09N15IAYI1 TOR/51AINAN AY

Yaowaluk Kumnerdkan (Bow)

{T Procurement Division

Procurement and General Administration Department
Tel +66 2169 9999 ext.1453

Export-Import Bank of Thailand

From: Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>

Sent: Friday, February 14, 2025 1:20 PM

To: Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>; Yaowaluk Kumnerdkan <yaowalukk@exim.go.th>; Sivapaj
Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>

Cc: va. $adnsatha <io-procurement@exim.go.th>; sn. dnsatemaTuladmsauma <exim-ga-itpurchasing@exim.go.th>

Subject: Fw: [ioiusesnruitunaznssunsdi] : nsdadlii mathzesnuniesnouiuaesinitie (Oracle SPARC T5-4)
BEU AMLENTTUAITIINAYINU

wlaRasananuiunasanenssun1sing nawiguagaiuiaaouny
2aTUAULNTTUNITIIN ATIARAUAIIULAGDIAAIAATITUUL UNNQAGDIURT
FUMUAALARLIT "$usavni15iavin TORMAINA" Taanaundu email aifudl

-3 =) dl 3 F-9
B auunwatdsasdtiiunng

From: Wannida Techa

Sent: Thursday, February 13, 2025 2:24 PM

To: Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>; Yaowaluk Kumnerdkan <yaowalulkk@exim.go.th>; Sivapaj
Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>

Cc: 1. $adoindia <jo-procurement@exim.go.th>

. { o e s = .
Subject: [ieFusosnmuiunuznssunsveuvanuazInIAa] : mytad s nsthgasnuasensuiiaumesuivie (Oracle SPARC T5-4)

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQKADMwOWU 1MTQzLTRmM;]YtNDIjNC04ZjMOLWQOMzc2ZTIONZAWY QAQAOIHA%2F 20aRdCmKa37 ... 172



2/18/25, 10:09 AM Mail - Wannida Techa - Outlook
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wan

SUNIUMAUNAUIN "Susavn153ntin TOR/snanae” laasaunau email aiiuil
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2/18/25, 10:09 AM Mail - Wannida Techa - Outlook

m Outlook

as 1% 1Y v - ° o a P )
Re: [Wiasusasauuivaaznssuni1s319] - sl liusnnsihsvinsiasasaauiaieasuy
2inel (Oracle SPARC T5-4)

From Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>
Date Mon 2/17/2025 1:25 PM
To  Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>; Yaowaluk Kumnerdkan <yaowalukk@exim.go.th>

Cc g dadataiie <jo-procurement@exim.go.th>

FU5a9NTIAYIN TOR/51AnAad

dasda ardsuldy
Chatchai Arsomngern

Information Technology Operations Department

TEL, +66 (0) 2169 9999 EXT. 3405
E-mail : chatchala@exim.go.th

From: Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>

Sent: Monday, February 17, 2025 1:15 PM

To: Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>; Yaowaluk Kumnerdkan <yaowalukk@exim.go.th>

ce: Ua. Sadfa¥ad9 <io-procurement@exim.go.th>

Subject: Fw: [1a¥usavanuiuanenssnnIsang ; mszhatg"(u"u%n’\im'ajos"nﬂ"lm%'aoﬂanﬁumm‘uu‘mrJ

(Oracle SPARC T5-4)

BUY ALLATITUHANTAIWNAYINU

WaRasanauiurasanznssunsdne Aamihauagiaiunaaduny
2alAuenTsUNITIY ATIAFALANUHNADIVAILANTITUUL KINQAFDILRT
SUMUABLARLIN "$U529n153MYin TOR/51ANaN" Tatnaundy email atfuil

-3 al A o =Y
FoFaunwatdsasLiunig

from: Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>

Sent: Friday, February 14, 2025 1:19 PM

To: Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>; Yaowaluk Kumnerdkan <yaowalukk@exim.go.th>; Sivapaj
Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>

ce: Ua. Sndfagndng <io-procurement@exim.go.th>; 5. SudadamaTuladzrssund <exim-ga-
itpurchasing@exim.go.th>

Subject: Fw: [Lia¥uTaIANLTUAMENTTNANTA] : mszhomﬁu‘%msmqﬁnmméaomnﬁ‘;mas’uu"u‘m

{Oracle SPARC T5-4)

BHY AAEATIUATINNAYINU

WaRIITUIAIINRULAIAALZATTNATITIW AaultUa KTl uIRaIUNN

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQKADMwOWU 1MTQzLTRmM;YtNDINC0O4ZjMOLWQOMzc2ZTIONZAWY QAQAOIHA%2F20aRdCmK37... 1/2



2/18/25, 10:09 AM Mail - Wannida Techa - Outlook

2aTWAAZNTIUNITIN ATIAFALANNHNADIUDILANFITUUL UINGNRDILA?
FUNUAAUANUIT "FUSAYANTAMNYIN TOR/51A1NRW" TataaundU email atiuil

= ol =) o P
FusaurtWaldsasiiiunig

From: Wannida Techa

Sent: Thursday, February 13, 2025 2:24 PM

To: Chatchai Arsomngern <chatchaia@exim.go.th>; Yaowaluk Kumnerdkan <yaowalukk@exim.go.th>; Sivapaj
Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>

cc: Ua. Sadataie <io-procurement@exim.go.th>

Subject: [a¥UTaIANNIUAMEATINANTYALLLAIULALIIAIAATII] : NI WHTVLENITINTO N8 LATaY
ARNAILaasILI2Ne (Oracle SPARC T5-4)

38U AALEATTNNITUDULAAITULRLIIAINR WNAVINY

WaRa TR UARIAMEATTNAITUALLUAIIULALIIAINATY AdutLdauadTlda1uIRaIunu
2aTWAULATIUAITUDLLAMAVIUUAZITIATNA N ATIARALANUYAADIUAILANTITUUL KINYAGIDILR?
sUAIUADLNALTY "§usadn1sinin TOR/s1A1NaN" TagAaLARY email aifuil

=2 <l A o P-9
Baunwaldsasiiunig
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dunudadnudnnisaruilugrudiuas EXIM Bank

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQKADMwOWU 1MTQzLTRmM]YtNDIjNC04 ZjMOLWQOMzc2ZTIONzAWY QAQAOIHA%2F20aRdCmK37... 2/2
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Page 1 of 6

EXIM Bank Term of Reference No. 005/68

The Export-Import Bank of Thailand
Term of Reference No. 005/68

Hiring service provider for providing buyer information to be used in analysis of buyer/

risk assessment for export insurance service

1. Objective

Whereas the Export-Import Bank of Thailand, hereinafter to be called the “Bank”, wishes

to hire service provider for providing buyer information to be used in analysis of buyer/risk

assessment for export insurance service, hereinafter to be called the “Buyer Information”,

by using the special procedure under Clause 16 (3) (i) in accordance with the Export-import

Bank of Thailand Regulation on the procurement in connection with direct commerce buying

from international bidder having the details as prescribed in this Term of Reference (TOR).

2. Scope of work

2.1 The bidder must present the buyer information in accordance with the scope of work

prescribed by the Bank as follows:

211

212
2.13
214
2.15

General information on the buyer, e.g, year of establishment, number of
employees, etc.

Financial statement showing financial status of the buyer, financial ratio;

Financial statement showing buyer performance, financial ratio;

Buyer rating, facility recommended in the trade;

Record of buyer payment, record of litigation.

In this regard, the Bank is entitled to consider mutatis mutandis in case of some buyers in

some countries possibly not having sufficient information owing to limitation of information.

2.2 Amount of information/Period of using the service

Amount not exceeding 1,800 Reports/Period of 12 Months (from 1 April 2025 to
31 March 2026).
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JaiMUARIUNATIALAZYBUIYAYD Y9I
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NUUTDLEUSADINARIGUNT SAN Switch uay SAN Storage wia Implementation AUT8ULUAIIUN

SUIPSAMUA Wweiiraumsn1Teivanusans Ul

1. daniusnlnudasnisnal

1.1

1.4

15

1.7

18

oaauegUnsal SAN Switch Uaz SAN Storage AdinaenURT ansnanldnusuivussuuns vy
wazszuuRaMmesTsuenslinuegluileg il
gunsniazApaduvndwinagliipgriumsldauannou Liduvesarifiv wisdudithnduanld
! (Refurbished)

feuiudumsvaaoumanasivisunasimus L%.,axéfamﬁ'lmﬂzymﬂ]unisﬁ'amiém&?qLLaxL%‘qua
e ey seflaelaifieildeniandia

Aosuduntsfian sgunsal SAN Switch uaz SAN Storage g Unssiiiy wassiiiuns
Migration vo4gUnsal SAN Switch Waz SAN Storage TUfa gUnaal SAN Switch uaw SAN Storage
yalval suideszuusauiedsnnsalvivinsidviloudu Tnabideldsedud
HiuteEuoroigua Yrseneigunaal desuauuily gngunsaliis vaamnssuimslug wasesim
nssiums Yuaniudunuaisiuidaeveuunsuinisesudau lglialdaoiagy e
18 3.10 N 1)
yngunselvielusunamiednsmslfruvisdnsznoufuduiiswasluldtmuauasie
Slusenihinldnusuiuielifaussavinmgsgn diudaausssiosiamuasdwouliiy
suslapgasudu

ynfldmusneuiudulafid sy liluenasneasiSonves udnuuslanizuasvouunms
dufiuanu wiffanasudusenislienuosgunsal SAN Switch wag SAN Storage \ivalauuds
&5 s amnsaldaugunsal SAN Switch ez SAN Storage gnéfes fiudalauesasinumdadnyinn
Wissmasansldnumesunas uazdasdweuliidunsudnd wiedvs viedvavivessunans
o nvlifarldsela o i
JPuterauadodiyaansidruimimsdilaneiugunsaifitiaus TeefEudoiausvssasds
edoveryamnsUsedn Fsineuanliaonia 3 ¥ TredowuuludsematioUns (Certificate)

o a ke o ) . . - T 2 | 9
YOINARAUNNUNAUD T2 Professional [gUNINIDRNIUINToUNISEUEUDT AN

2. Y munpuandAlawirvesgunsal SAN Switch uag SAN Storage

2.1

quUnsal SAN Switch $1uau 2 Y Tnousesaniiaomdidusiidil

211 fugunsal Fibre Channel Switch &wiUTEUy Storage Area Network (SAN) Tasiawiy

212 sevfumadenrawnieowmennanesldlisnng 48 wadn usazwesnsesiuniaviaud
AL 8 Gbps uay 16 Gbps way 32 Gbps wag 64 Gbps wuu Full Duplex dainyiu

Aggreqate bandwidth laliteynin 2.0Thps
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213
214

216
217
2.1.8

2.1.10

2.1.11

2112

21.14

2115

2.1.16

50930 NVMe over Fibre Channel (NVMe/FC)

1 iane Transceiver Wi SFP %ilp Shortwave (SWL) Fitienudaisifesndn 32 Ghps 1w

Bidesndn 48 wask uazenush Auto-negotiate 32 Gbps, 16 Gbps ol

Wugunsalin Rack wmsgaumuianiuahdifiu 10 wazanunsofnmslug Rack

snass 19 fls

NI asanaiInTe Serial Port une 5511 933anne Web Base w3e GUI

i Power Supply LarWaauszuIeaINIALLY Hot-Swappable Way Redundant

il Frame Buffer Witfaanda 24,000 uaw Buffer Latency annwasnuilafisinwasa Tsiviiu

460 nanosec (ns)

il Software License 6141l Fabric Vision ua ISL Trunking Waz Extended Fabric #5o

Enterprise Bundle fisau Software license ﬁv’wum‘ﬁ'wﬁzmﬁu

i1 port A usLuiuIsdans wuu 10/100/1000Mb %38 Ethemet wusi RJ-45 f1uanlal

fouA1 1 port

§ls2UU Monitoring Weldlun1saiaaau Fabric Performance waztiuUse Usednsnm

Tumsvhaumeswoseuaraing Ainuaine

21111 fivalulad Traffic Optimizer 1 oldlun 39nna ua ua YL Uazafiu
Avwdruestaya Winsdsiudayafinainuais Aaludeswasenuds uas
sUnvvestoya [Dululaeiissdnsnwgaan laodnlul@ (Self-optimizing)

2.1.11.2 {wmalulad Fabric Performance Impact Notification (FPIN) Teggunsal SAN

Switch @11505U383 congestion wazviin1sudadaugunsalioglusyuy

Y
v

. v W ) PR . W w4
Fabric lmsuiladunisnisdatayainil Congestion lnggnlutli Welviaunse
| ] a & [ R
wanideslgymneorafiniuld (Self-healing)
= ccd o X we o & v e Vot =
21113 aunsoududeumgasoinifdadulimauidoulsiladmual ehums SNMP vie

Syslog #38 Email 3o SMS 1o

Timalulad Clearlink Diagnostic Ports (D_Ports), Forward Error Correction (FEC) iluagia
st W3aRNI

fiwelulad Encryption waz Compression s¥uing Data Center vl aUsAns nnuas
mmvasadvlunisifousasyuy SAN sewin Data Center

ANV Inter-Switch-Link (ISL), Frame-based Trunking, Fabric Vision, Extended
Fabric Way Dynamic Path Selection (OPS) «Juaghetiseuienii

d550vU Centralized Management WATATLNITAUTVITTANITH U Web Browser ¥3 8
Management Application 1#

<y

¢l 1 i Qs f A H R
Ananifiguad A USSR A sk nTEEed I Ian Iwiens FCC w3o

EN #Sa VCCl vive CE
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2.1.17

2.1.18

gunsulvdued asiunisSusourasguasusanduiulwi e UL ¥So EN wie TUV
wio CSA wia IEC

ved v ’ v 8 & o ' ¥ oo \
Hutaiaueroslafumsussasliidumuvudombhsaingudaniedunudmiiely

Usuwvelnalunsfiudeiauadnsulasanis

2.2 gUnsal SAN Storage 919U 1 9a HgaaudRtunifail

2.2.1

222

223

224

2.2.5

226

227

228

2.2.9
2.2.10

v uqtlﬂsfiﬁvfwﬂ’wﬁ'é'mLﬁwﬂ’aﬂg‘a SAN Storage 11la All Flash Storage 3943UN1S

Feusoruwalulal SAN (Storage Area Network) tnetaw

fdaunruay (Controller nia Director) Twlsiveenda 2 wuiy MUl

Active/Active 5995UN159878 Controller 8t19Uay 4 controller (Scale-out)

whpUszananany (CPU) ddrwuuauyszanana (Core) 3aitpunan 64 Cores

Jminea11337 (Cache Memory) suasiniulidasnis 51268 Tagludusiunisun

ssb wiomaluladduquindumitoainusd wasil Battery wiawmaluladdudmiy

Uaeiudeyagynonsafifnluidades (Power Loss)

5945Un1519911 Protocol s835un15 199U Protocol FC, iSCSI, NVMe over Fibre

Channel (NVMe/FC) \Wuaghaia

finadnioedun1sldau Host Interface Uy Fiber Chanrel fidiAras§ludaendn

32 Gbps 142UV UDEAT 16 WOS M WATEIN1TH Autc-negotiate 16 Gbps, 8

Gbps 16t

fiwssan19ioura Network Wuu Ethernet aaatsaluvesnda 10 Gbps wiedna

wsurnlatiennia 8 wese wisw Transceiver ATUIUIUY

annInsesiumsvenetoudourogunsainieuen (Front-End Port) Ialitiesndn 24

WO way Backend port Ain NVMe Wuu End to Fnd 521393 Controller waz Disk

Enclosure

5895UNIYIN Raid 6 wIaieuwin w3sdnan

il Disk Drive Ussnoudheanu iR

2.2.10.1 Disk wJu Solid State Drive (5SD) Toenfiu wuu Nvve

2.210.2 farwgdeniielidasndn 7.6 T8 uathigendn 38.478 (Unformatted) uavdl
fiuiidm3uldau (Useable Capacity) mwganlidesnd 400 TB widanisvh
RAID 6 ({¥iBuUtMWIBANIN)

22103 s99¥uUn13veny Disk uuyu NvMe Idlaitfesndn 10016 ndavih RAID 6 hifouiu
shelf ware IOPs, Throughput llanasuassaaigadla

22104 finsviaunuy Hot Plug 3e Hot Swap dwiunisaenuien

. o . A e . o [
2.2.10.5 @11150%1 Disk Spare tWoviinuvaunilunsalngd Hard Disk W@oviels



2211

2212

2213

2.2.14

2.2.15

2.2.16

2217

2.2.18
2.2.19

2.2.20

2.2.21

2.2.10.6 aunsofnds Disk Drive lnansdwnsadiiuaneiiefldlaglingssvuy Afl
YUAANUPRINS VRN 19U wazldausaniunielu Storage Wheanule

gunsaldaLiudoyaiiuiauadaansnseasunIsueofin Disk 4iin SSD LUY NVMe

Ifaghation 24 wiw lagliifeada Controller

annsovi Data protection (RAID) fisessuanuenesvasmhedafivioyn (5S0) 1

leausasessu RAID 6 lelustalos

aunsaldyiu Compression waz Deduplication 16 3o dun1svMeusIuiYy 3rd

Party Software ialruanunsadieuwin Tagluiia e

awisalaa1u Thin Provisioning, Clone, Snapshot , QOS5 #3® Immutable snapshot

copies (Tampered prove snapshot copies) %3 secure snapshot 1# Wuedaday

w%auﬁmﬁwémiwmwzmwL;’J%Lnmlajii’ﬁﬂﬁuﬁmmq

A11N50N1597 Snapshot waraINsnnMuA Retention 183 snapshot luimaz Version

M30dM5011 Expire Snapshot ¥38AMuUATIU Version U949 Snapshot Wi aamnsn

¥ Schedule Snapshot ¢ snapshot Tuusia Version wiaudvansnnsldausenuas

ol

amnsatasiunisau Snapshot Inedns Administrator ¢ Wlatiostunisitanedoya

AN Ransomware

15091 Data Replication svwing Site w38 Datacenter ey Synchronous way

Asynchronous wlendvdnsnsldaugonias

szuudnufiutoyaiiiiauasiasiinisyih Active-Active architecture $wgunsellsl

ansauldvunio upgrade controller dlnglinsgnugunssiifudeyaniominedaifiu

Joya

asnUImsIanisiigunsalil Web Browser/GUl #§e Command Line fiau1sn

Fansqunsaidaivioyald

#14170m713@9U Monitor gunsallakulusunsule wIeauiunisvinausudu 3rd

Party Software i aliaaruausaiiumin lagluiianldeedudy dseazdeon

Audnunmianosnies fell

22211 awnsafivtoyaseaulsz@ninindaunds (Historical performance) 1ol
"osnin 1 U

22.21.2  annsouanel (OPs, Throughput Wway Latency wasgunsaldmiudoya SAN
Storage %

2.2.21.3  awnsauansan Capacity Used, Data Reduction, kag Capacity Forecast

22214 aw1s0dinTIe Performance IUE‘JLL‘UU Saturation level w38 Controller

Utilizations w38 CPU Utilization g
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2.2.22
2.2.23

2.2.24

2.2.25

2.2.26
2227

2.2.28

2.2.29

2.2.30

2.2.31

2.2.32

2.2.21.5 emm'mLL@T@L@?aumesmiﬁLﬁm‘ﬁuwfmuﬁ'au”l.‘umﬁﬁ'mum'li’ U SNMP
%30 Syslog w58 Email n3o SMS 161
3 Power Supply WUy Redundant wazduuuy Hot-Plug ®50 Hot-swap la
szuvdaifivieyaiiinausdoisesiuuseansnmldogiatioy 400,000 I0PS Latency 7
Waun1 1.6 ms response time wars895U Bandwidth liatetiae 3,000 MB/s 197
PnanmadouiiiinisTduiuy 8K Block Size, 70% read ratio,30% write ratio aw
Henansiusenniivewaninelasasiiesaunuimvineludsswalne
AasavinausanfuiAiaaitae wuu Multi-Platform Wy MS Windows, AIX, HP-UX,
Solaris , Linux, ViMware ESXi , Hyper-V, Oracle Linux liiueatadio
AN1I0YMUTINAY Host TduTnissruugiudaya wuu Relations v¥u ORACLE
Database, Microsoft SQL Server lailuae oy
annsafesdly Rack 19 i I
§158UU Centralized Management Uad11150UFNISTANNSH Y Web Browser 30
Management Application a
guUnTailauefBasuNSTUTORNLINATEIUNITUNT NTERI AR nEn I L FCC
138 EN w3 VCC w3e CE
quTNifllauadBs U s uTBsImTUAAIaeaded TRl UL wSe EN nie
TUV %38 CSA w38 IEC
A111309993U 99.999% Guaranteed Uptime lnglusisaiiavsaunsaluariusunsulag
Wi warlduienanssusesanidvesdndailasnsuiofaunusmurelulsvne
Tne
soudundniusifildsuniseousuluaina Inofesaglu Leadership Quadrant 181
Gartner Magic Quadrant @14 Primary storage Taistnanl 2023 Juduly
Fiudeiausdiodldsunisuiidsnnidmewdnsumasnsaiefunmus minaludsanelneg

Y o ar
Tunsiudaauedvsulasanis

3. YeulAnsANiung
3.1 dauszgalasang (Kick-off) lnefistvaziBenlunsdniiulasinisussnaudoe

3.2

311 FgUizasduasueuiniuay

3.1.2 YURBUMSA L UIATINAG

3.1.3 unum MﬁﬁﬁLLasmm%"uﬁWJav‘umcELﬁmim

3.1.4 szertansewiulasinis

FANTUTEYUITIBUAMHAUNTTATINTG WUU Weekly meeting uadraioy (e update

progress M3oUIdNLNzALdUNTaR LU
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3.3

34

3.7

38

39

daue Configuration Desien wa9ssuvaslidusuians lnunaslvsisasidonuesssuy
nasnIuFULLLLaYIEMTAeusauaIgUnTalialesens

) , P ' . o o do : 0 w ) -7
Roalaue Hardware %39 Software wavdusenauliuGundndusansusuljauasing
gunsal SAN Switch Wag SAN Storage woeswianslunsaiilvinsudulaelifidldaefiugy
SPUUANY Yassur sl gdinazdesasaldendadulni

P [ ]

Inesvuasdyoadng wasgUnsahi@oulesanq (1) ielenluadugunsal SAN Switch

gz SAN Storage $iugUnIaiinauassuiesliansaldnuiuduldedailsedniaim

o

Tnundningt uasdvssawredouiuisuiisuasimun wasdundnsusitweuinieatu
Fswensildauogiugil
361 Hums Wousioan Server e Switch
362  Awdes 1auRpIening Switch uay Switch
363 Ader Wousegunsaimulugitugunanl (Rack Cabinet)
364 Awn densinsnie Patch Panel uas Patch Panel
FowifiunmsmnasuguUnsal SAN Switch wag SAN Storage SN ABIIANTHMUR Lavd DY
uilatiymaunssiiansiadauazdunguaiaany sallagbifia g ediuiy
FesiilunTsiinaegunal SAN Switch was SAN Storage Iiwdasionu w suanmiensaseen
uaztiduAssemalve dnineulugy
nosiuiiuns Migration gunsel AsAaRn, Laylayauu SAN Switch wag SAN Storage Uaqiiu
U84 guUnsal SAN Switch uaz SAN Storage tsilval linfoulday o surensiiensdsenuay
vdwiassindlvne dinnulig el Platform Afeshidlums Miration senatoes

39.1  Platform Hypervisor Vmware

3.9.2 Platform Physical (Sotaris, Linux, Windows)

393 Platform Database (Oracle Database, Microsoft SQL)

394  Platform Backup (Netbackup, Veeam)

310 giudaiauerowua Unsesnwaunsnl deuusiudle geguninidnvesmesinensiugssesom

o o . A Y as ' W (e = e = =
maeniuns Migration Teyalugungunsulmi Teglufialygeiaudiy lneflasidonyn
ea w X
gunsailiy il
« a v . ° .
3.10.1 yagUnind Storage Bvia Huawei Ju OceanStor 5500 V3 143U 2 units
Y] ' ° )
3102 ‘QﬂQ‘lJnSﬂI Storage #%a NetApp U AFF A400 973U 2 units

3103 yaguUnsal San Switch 8% HPE §u SN6000B 1142t 2 units

4. M3ANaUTN wazdnvenansgiio

L4

4.1 Fomdngmsnistinovsuduiuinshidudauassusdulidesnda 2 eu lneilssesinainig

IR ' & Al | EY ¢ a s 1 -
?J"‘J'Silhl”@ﬂﬂ')'] 234 ﬁu’\F’nﬂW@f]'ﬁﬁﬂ@@ﬂuaguqmﬂLLWQU?%LV]?&V]EJ a’niﬂﬂ”ﬁﬂ'ﬁﬂé Eﬁ]EJL'lJ‘\.{JQVAEI]

=
~

YaRMIENausLILFoInTaUARY FEnnsltvuaninseinugunsal SAN Switch uaz SAN Storage
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4.2 davdngesnistinausu Official Class 9miuliveendn 2 au wisuisdavingilonisTgam/nng

veurasszuy luguhuude Electronics fadl

)

621 edlamadinaszul (nstallation & Configuration Manual)

U
A

422  gliemsldnussuudmivgidszusnuszuu (User Manual)
423  gilsmslinuszuudmiudauaszuy (Operation Manual Administrator)

124  gilemsudlulyvdewiu (Trouble Shooting Manual)
4.25 @ﬁammﬁa‘unﬁv‘i’muﬂaﬁwu (Monitoring Manual}

(

426  @ilonsvinauuedszuL (System Detail & Diagram)

5. mssudsEiugnIw (Warranty)

5.1 quUnsnl SAN Switch uaw SAN Storage sipaldSumsanivayundanisueludiuvesesing uay

5.2 gunaed

USAIINAINNSY DI N155UUTEA UM VNARA N LAERTI WUU 20X7 S¥E51987
Bideend 3 U WudnaniuvinmenssunisnInsuLouuy

o« Y

fhauersaduvedluinasannsodrsinugunsaildnewdo svesnanbivesndn 5 T

Leen 2 aNaTT U099 19899 NI 1 DINA RA S Loen 5995 aemuvius e lul semelne

6. nstiuinsaduayurenislduinisananszesiainisiudssiugaunin (Warranty)

6.1

6.2

Audiunisquanesiiuimsudlaiiywiisifugunssl SAN Switch uae SAN Storage naan

Warranty period (#1198 5 wuan 1)

Tl iidnseseuanuEMavuwesssuy (Preventive Maintenance) liltfaunin 4

ASa/d wiasdavisesuagumssiiuns uava ugresssuy Mudavgmsaiieuls Tag

Foudelisuiaransuarmtilunsdidusiunislidesnin 1 Yuviins wasdasldiuaiy

WureUIINsUIATABDIRITuNNS wardseuenulisuiasaiely 15 Suiudaaniui

drdiumsusieanden sseluil

621 $78MUHTUNANTINTIVHOUANUEVDITZVU (Health Check Report) a3Unan1snsiadau
waranurveinUnsal SAN Switch waz SAN Storage 1891uagUimanisalviunaula

(Events Report)

a0 ¢ . ) . - ' a o ' . Y .
6.3 lunsdigunsal SAN Switch uag SAN Storage w3asyuuaneg Milaunagunsal (mude 3.5

wuan 1) ismgindesdnge viedidaunmsoeiliannsaldauls fiudaiaueildiudmden
srfeedndudmhidunliuims asedeu wazudladymliiunissuinis u suenside
nsdssenuaziudussUssmelng dafneulug sawiadesduiunisasaasuudlonds
VSuugsliudaasansluimunssoznandudaaind ldfuud wgdadomienutige

UNWIBIIINSUIANT AIUTEHUNansevUTillnessna nian1sinenu (Severity) Falmidulunna
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7.

6.4

6.5
6.6

FEAUNBNSTENU (Severity) szavmfinsandu szozaaniudledunniaiodu
JusniildTuuds
C Jagmudesiou o _ B .
N 30 Ui 4 il
sumsladanunseldssucle
- Tayvnddey - N
TEUUYIUR ana1a S ag 2 dlu 26 T
dany wealrsmlauisaiu
Joymlsigesa _
sguuvinnuianan iyl 4 hours 72 4ala
assdnfgy

sufeasdaldiidminiivsranauniousesusdwisaz/m3eteamadu wausnsli
ASnw moudednaw waslimuginmdslunisudledguisieg Woadugunaal SAN
Switch uaz SAN Storage W3essuusna Mdausanunsn uiulasianinisvessuiatg uas
daliildemnaduiiaunsafasareiudnSavieniuuaziaavinnmsvessuiaisldnaen 24
Falus

fimseufiunis Review Policy mal Best Practice Wag Upgrade firmware s oUSUUT9s30UAY
fuasaensomaliladasaune mudmnasldinsdome

sliunis Configure gunsal SAN Switch Las SAN Storage snufisuimsldiinisfesue
Fosiiunsdaviiseasdon wastunsuroamadundiiunisutlotiymviomndades
wiopugrgaunnssaresssuus WRusuasnelu 7 Sududanindufiawnsaudledigm
wndaded waz/mIoanudrsaunnsesasssuuiadsduiuiioudesud uasdudsiaver

v e ey o

va % R od o & o a [V
1@5Uﬂﬂl,aaﬂGIENL'wa‘-i‘i'lJNWUEJUm‘L“HQWEJVlLﬂﬂ"lJumﬂﬂ’l'iL‘ﬁ’lmLuuﬂ’13‘1’1@?]114’31.1

o

A1 Upgrade WWsunsy

Tusgnireendiunisfadesoneluszeziianiudseiu win Application Software %38 Firmware

w3e Patch wiasyuudjufinisuetaunsnl SAN Switch waz SAN Storage din1sean Version Tnl

oS w @ . '_I\ud v dy vw = v Y o R .
nIswaIUIUTUUSs (Upgrade) sg‘w"eal,auawlmut,a BNIYABILINTITALIRYRNTISIUA UL UALLAY

) PR 4 o 3 | v A Qv w (PR
Naﬂﬁs‘m£1/1Lﬂ61‘u‘1m’mﬂ’lil,ﬂaEJ‘IJLLUﬁGm\']ﬂm’ﬂMﬁmﬂ’lSVIi’}U LWE]I'ULUU‘UE)Q;!@U'ﬁZﬂ'ﬂUﬂqﬁmﬂau‘lﬂ’ua\3

FUIANT WAEMINGUIASUsEARzALTUN TRRNNUTUUSS (Upgrade) dBudeiausiilasunisdadan

AodiiiunsWaILIUT U (Upgrade) Thiusuarslaebifnaldreiudn uazsiiunsiiud

w@ianelu 7 alvanldduudsannsunans
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A1519UAAIIIUIL LTI N LAT LS ARFTUREFIAINET (31A1B1984)

Tun1sdntiadnarsfiildaunaasng

Cdalasants nseTasaanRaLaasNYng AS/400

mbsudirelasanis dhedfidnisimalulagisnsauwmna

e &

- 4 - .
aafueuilssanni T udndss 2,358,000.00 LN (#RIR1UAINLAUTAMT UL aRLundan)

o A -
. AURAIMUATIAINEY (F1ANEN9B9) 26 nuatiug 2568

Wuldu 2,357,745.00 L9 (ARIRIUAINUAURINTUIR AN UIEARS e R UM LMATY)

. "
. UMBIANATDITIAINANS (FIANE198N)
15N AFn s AanRamas Tawrng ane

5. edadmdngnvunAInang (91m8eEl) neu

L'l
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auan 1
YIULLNNITATLIU Y
1] A o w1
MRS RBNANADT WYY AS/400

mqmﬂ’mmsmwv
NEJ‘LJ‘lI1Lﬂ'1.1E|G‘|8QLE‘UEIFImmI‘EH.LI"’tlt lATRIReURIRE SIAIINE AS/400 Inedinuintuey HENY ﬁ’wia'lﬂﬁ

1.

F]mamsmvmw'v'wmﬂmmiaqﬂaumma%wmﬂﬁwaus.,w AS/riOD-Productlon 1oy 1 19eq
1.0, e :'Nﬂauw:ma Juslthen wuuinaau Rack annag 19 m w*zaarn!n 0l
12, Hup3es POWERY U 41A (5914)
1.3, ilweouszanaranaiy (CPU) $u EP10 (d-core Typical 2.3 to 3.8 GHz (Max) POWERS Processor)
14, fvheenusman (RAM) Lidesndn 64 GB
1.5. i Hard disk WUy SSD il uglitionnd 387 GB 1w 10 misy
1.6, 31 RAID Controller wiaguUnsain1sdans RAID awionfiuiries uavil write cache 1.8 GB
17. fwiedolW uag Redundant wunasewmbedliivesnia 1400 W snnultivasnii 2 wie
1.8. il Network Port WUu 1 Gigabit Ethernet druaulsivesnin 4 Port
1.9. 31 Network Port WUy 10 Gigabit SFP+ $aunubivisenin 4 Port
1.10. § FC Adapter surnlifasnin 16 Gbps S1urusauladesnin 2 Port dmSuiieusadu SAN
Switch
1.11. il SAS Tape/DVD Adapter 47 2 port dmiudeudei Extemnal DVD
112, 1 Software dwmiulden sealuil
112.1. fiszuvuuiinig (0S) dwiv iSeries (i70S) oddu V7R3 (5770-551) §1uau 1-core
license (5770-SSA)
1.12.2. i user dAmiuldaw OS (5770-550) wuulaldrin
1123, ilavsnisld 1BM i Access Family (5770-xw1) wuuhignin
112.4, $avEnsle (BM DB2 Web Query for i (5733-WQE) $7u7u 1 miday
1125, {avEnsld 1BM Performance Tools for i (5770-PT1) $1uau 1 wiuae

oy

1.12.6. §avisnnsld IBM DB2 Query Manager and SOL Development kit (5770-5T1) §1wau 1
17
1.12.7. fiawdn1sld IBM Rational Development Studio for i (5770-WDS) §m3u 1 it
1128, $landnsld Powerv Enterprise Edition (5765-PVE) $71u 4-core license

1Y 3 o a ' ° as . a
ﬁmﬁﬂ“ﬁ}m‘xLQW']z’Uuﬁ"l'UENLﬂiﬁﬂﬂﬂuW?Lﬁa%LLﬂﬂqanwsﬂizu‘U AS/400-Production HA 974U 1

=

]
£
o

\A3D9

21, Whustemouinmediaitnga wuuRadiuu Rack snnsgiu 19 ) wieugunsal

2.2, Huiades POWERY ju d1A (5914)

2.3, Simbydszalananan (CPU) Ju EP10 (d-core Typical 2.3 to 3.8 GHz (Max) POWERS Processor)
24, Swdsanuiman (RAM) liieundn 64 GB

25 i Hard disk WUy SAS pa 15k rpm Aisienagliitfesndn 283 GB 1wy 4 wiae

26. § RAID Controller wipgunsainisdants RAID nieufuiedes ungsasiuniavh Split Backplane
27. iimshesslwuag Redundant nasevthglidesnin 1400 W Swailitdesndn 2 mise

2.8. i1 Network Port wuu 1 Gigabit Ethernet unuliltiseni 4 Port

2.9. i Network Port wuu 10 Gigabit SFP+ §rusuhivisenda 4 Port
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2.10.

2.11.
212,
2.13.

il FC Adapter vunalifagnin 16 Gbps $1uausaslivaenda 4 Port Awiuid eusaiy SAN

Switch

31 SAS Tape/DVD Adapter 97U3U 2 port dwiuidonraiu External DVD

1309 logical partition W laevinilu 2 partition #a Production-HA uaz Develop

il Software dmiulde waluil

2131, ssuuUfuRnTg (05) dmfu iSeries (O5) LaTHU VRS (5770-551) $1uau 1-core
license (5770-SSA)

2132, il user dwsulda 05 (5770-550) wuulaidnrin

2133, §avansld 1BM 1 Access Family (5770-xw1) uwuvlsidain

2134, iAWEN314 1BM DB2 Web Query for i (5733-WQE) 412y 1 wine

2135, §annsld 1BM Performance Tools for i (5770-PT1) $1uau 1 viae

2136, fiavan1sly IBM DB2 Query Manager and SQL Development kit (5770-ST1) $1uau 1
VaVel]

2137, §&vinnsld 1BM Rational Development Studio for i (5770-WDS) §mu7u 1wl

2138, fiAvSnn3l¥ IBM PowerVM Enterprise Edition (5765-PVE) 31uau 4-core license

b

as & 3 o o o ]
ﬁman‘umsm‘vﬂ:‘uLIBlﬂ“llﬂﬂl.ﬂ'iﬁslﬂ'mquﬂ'ﬁﬂw“ﬁu (HMO) anuau 1 lﬂ%aq

3.1.
3.2
3.3.
3.4.

uguimsluuuindeuu Rack anmsgiu 19 i wiaugunsol

Wugunsal §u 7063-CR1

soefumadousofuieiesuwitnely 4o 1 way 2

flaogu 7316-TF4 levieusiaiu HMC WaTABNIOARRIUL Rack sesgu 19 ihl#

@ o3 o & v ° ot
auANwuzianzdUmMYssgUnsaldaiudaya (Storage) 872 1 1ATaS

4.1,
4.2.
4.3,
4.4.
4.5,
a.6.
47.
4.8,

Fugunsaiimfutiena (External Storage) Wuufindauy Rack snasgiu 19 i w¥ougunsel
ugunseldmiitudieya (External Storage) 4 1BM - V5010

fiminaud cache lsifoundn 16 GB

i Hard disk wuu SSD Aflrwglitieendn 400 GB $1um 6 miwe

i Hard disk wuu SAS mrmida 15k rpm ifiruqliifornds 300 GB §auau 8 wise
1935UMs¥in RAID 0, 1, 5, 6, 10

i1 Fiber Port wuu 16 Gbps smnulatiesndn 4 Port

i1 Software wuy Full Bundle dmiuwipsilda

:’l é o
AaANYNzavnzdumvaseUnsaidaiuieya Tape uay DVD

5.1

'\ﬂ
(S

gunsaidaifiudeyn (Tape) wuu LTO8 d1au 1 vy

511wy library Ju TS4300 wiaAni

512, il tape drive uuu LTO Ultrium 8 Half high uuy fiber 311 1 mie

513, awsalsusazeusisvlaiia Ultrium 8, Ultrium 7 191

5.1.4. 3 Data Transfer Rate (native) 300 MBps

5.1.5.  Ultrium Cleaning Cartridge $1u1u 1 3y ,

5.1.6.  Tape Ubrary A 94a1315091 encryption 18 warnoad IBM Security Key Lifecycle
Manager software (5641-SKM)

aunsaldafivdeya (Tape) wuu LTOS $1u7u 1w

521, uwy library §u TS3100

52.2. il Tape drive wuu LTO Ultrium 5 Half high luu fiber $717u 1w
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53

523, aunsolounerstulunuyila Ultium S, Gltrium 4 16
5.2.4. il Data Transfer Rate (native) 140 MBps

gunIad DVD 7149 1 iy

53.1.  Ju External DVD §u 7226-1U3

53.2. il DVD-RAM SATA/SAS Drive §1uau 1 vy

as - o a . sr W8
gunsainszaedynyraniasasiu Server viin 10 Gigabit $2u2u 2 ya

6.1.

6.2.
6.3.
6.4.
6.5.
6.6.
6.7.
6.8.
6.9.

6.10.

6.11.

6.12.

6.13.
6.14.
6.15.
6.16.

il Port Wousauuy 100Mbps/1G/10G Ethernet SFP+ drurulaivipenin 48 Port

6.1.1. i 10GBASE-SR SFP+ Module s1ulitioanidn 8 Module ez anelwivoidmsuldly
madeudegunsaifumaatems Tadliussam LC-LC Srunuivmn 8 iy

6.1.2. 31 10GBASE CU SFP+ Cable 5 Meter Suallaiosndn ¢ wiu

6.1.3.  wingunsainielusunsuviedruvsenouiaudud suimslildfvuauasdaai
JufufeniunldnuiutuieliAnseandomgege giudeiauezdosdanuards
neuliiusumsiaagasud

il Port Woureuuy QSFP+ S1uailifesndn 6 Port

Bandwidth Capacity fivune dveenda 1.4 Thps

Forwarding Rate fuuislitiosnia 1 bpps

31 Power Supply WUy Hot-Swap litiosndn 2 e waziinisvinamuwuy Redundant

5935udIN Mac Address latiannin 288,000 Mac Address

seefudhuau VLAN D latfewndn 4,096 VLAN

i1 System Memory Tushvunalitdsanin 4 GB uazdl Boot flash Lifeandn 2 GB

a7150911 Jumbo Frame wu1n 9,216 Bytes

anusovienilugUuuudedsluifldvieisunin

6.10.1. Rapid Spanning Tree Protocol (RSTP)

6.10.2. Multiple Spanning Tree Protocol (MSTP)

6.10.3, Per-VLAN Rapid Spanning Tree (PVRST+)

ansaveumelfinpsg s

6.11.1. |EEE 802.1s

6.11,2. |EEE 802.3ad

6.11.3. |EEE 802.1w

6.11.4. |EEE 802.1p

sovdunslauddeseluil

6.12.1, DHCP Snooping

6.12.2. DAl (Dynamic Arp Inspection)

soeiunisvinaulusinmsaniln RADIUS way TACACS+

ansauIvisannisHuluTlerea RMON, SNMP v1, v2 uag v3

aunsaifawnesgIuRIaandbasnauaimaniifuuy UL, EN, VCCl uay KN22

hununsaiuuuinfaug Rack snmsgu 19 fwaununsal

AnEnEzaNIETUAMYaY Software Replicate Data fw3usyuu AS/400

7.1

72, awnsoufurueauseanisresdintunissasiumsldanunasnmsujuiRnumates nssuiunis

v o o Y . o i o ¢ 4 Vo 1Y) o
MHwedansineeta Uournaling) ves 1BM walihilalrfeyassgndsinlianysalign

Tunadentu
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7.3

7.4.

7.5

7.6.

7.7.
7.8.

7.9.

7.10.

7.11.

712

7.13,

7.14.

7.15.

7.16.

7.17.
7.18.

7.19.

msdeindaalufaimnevasiiseuuauis 2 lgodaldouey Wedrnadufousdinysl
w38 Near Zero Downtime

ANInAWUTRLA TEWINY ’(ul@”ﬁﬁﬂﬂwawaa’waam%"aamauﬁuLmas‘uﬁﬂi'm, spuumsdaifivdoya
AMITIE (Storage), izimﬂgum W (O$ Version) UuLe3 emmﬁ’smas‘um}w AS/600
sea3UNTUEIESEUUN S puseTiF Uiy sruL Backup Server AifiunAndn 1 Servers iU nns
W1 HA v5% DR

Tidnddhdansdesiudeya dwsunsvidufuteya (Queries), wanaspsmuna, n15vhd170¢
Ty Uagn3tendis

nJLmumswaﬁnmmsmmaqwm 1 #io 1 viseaulunsnszauvestoyasn 1 WWiwangq v i
mmsmaqwmmﬁkuaum WikurENee RPO/RTO wazudsUsedvisnmaasnsadululdszuy
#1589 (HA) ARl

ansaavIsasumugndesrniayatnnsdruteya lnekussuurmaaeulamodaies
aansagdeyavuszUReLiamesd e tHans 9 dUlidans wazudleligniesey
AADALIAN

WanE navimageuauwianes HA/DR Tnglhinsenudoins ssrauinmeiulvendnvionts
mmumsmqasm

aunsainnsinga [e WarATIEBURUA Software \Ainya nnsolfanldiamiion 5250 uay
wuunsHng (GUI)

AN TOLAPINATDSAD L NTYNUTEY Software HTUNIewinaD uawildnieg Tludnaninmang
MlAladre

fiiedoale (Tools) iesrsamazmnTumsianismsdsiudeyaludaeiosdises
A150RIvERULALLI AR LMD LE vide MsYinuiummthasaaulea

THAnS n1995199 wArAIUANNNITHIAUTES Software Aot luvaigq uvs Tausaalilumings
e

ansniddedeludid warananseudludniudunouliduluaueuienis
mmmmwumﬁwﬁlumswwm Software lsmanaszéiu mumawaams*ussmuﬂgumn'wﬁwzﬁ’ums
ammwudwu

auuauumszwmmﬂaavmmaq Software uavﬂwﬂuam‘uaa user

AMUABINIAuAYUAREAszEEIIAINTTIEIUINS (Support)

1. el mihiuszauaunieuuasinsdwinannsafuudunadadasarlviuinuudiy
‘i‘J:ymmaﬂ Fentumsldamszuunu lwiudunitelugns sewdtanat 830 u. - 17.00 U. wazdalndl
dawnsduiiannsafadereiumuinangliuinsuenfuuaznanhimivessuensldnaoam

2, wswal,auawlmums?mae NABIANTUNITLA r"lmﬂmvn’l,mtaJLasﬂmEJLuﬂwum“a 781 MUTTAY
Nans::mwmmaﬁsm 73D MU (Severity) mlwﬂulﬂmmaﬂwmma AP it
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vAUNANIZNU (Severity) syzaRARaNaY rs::ammmmﬁ‘lmﬂmmsa‘%aﬁvu
- | e u DRIV o ﬁumn;ﬁléﬁmﬁa_ !
Jrunndssiau ,, o
C N : 30 U 4 s
awnmshiannsoldszuula | .
Usumadey
syuuvihaudananlus e 2 Flag 24 4l
ddigy viseldanuldvedm
Ygymlaitsanou
syuuyhanuRawatauuulld 4 hours 72 dlus
@nszdeity .

3. dnhdwsasdonuayt ureunsudluilgm wsdades uar/miarmutiypunmiswassuuNueE
azdorliunsuipsluiuifieunsosdunisifuasdiudoaueildsudndenmnasduiiuinyoudisy
Frildanefifatuanmadiduiiumad o

4, Faada T min i g ansreaou wast3ednweg asmesRaiAed Ul ¥e AS/400 (Preventive
Maintenance) lsitfoendn 4 a$a/A) wiansadarineasidon uastunountansiaaey Tamedolaueuus
fiduusvlemisesinasituanednualdnwsmnadailiuins Taodliuimassfeadsmuaiuuazinan
AeunsdarliAnamilivesndt 1 fuinig dd

»

A3a7 1 aneluisuwgunian 2568 Asen 2 neluRoudaay 2568
O 4 & a v o= o @
A3 3 aeluReuwgrdneu 2568 asaf 4 ngluifeunuaiius 2569

5. psswAIRTIanUTedlwinsiinissrauiauneiiaitie AS/400 ie YodlnivesszuuufuRnig
| [ 1 ! A & « (SR - Vd} i v ar L o o
fidamanseviudeninigueiosreuinaesuline AS/400 §iudoiausdlaiunisdndendosiniiuns

A ' Y] W o 6w a o oo ol o = )
whletngedmilvundsiasa lngldfialdsnoiudy dswazdoalunisaiiiuniseall

seAudadlvi sepzianam il yudsafutiy
fnandildduuds
dodwifiiaamguisesssiugs (Hight/Critical) 30 Ju
‘daﬂwiﬁﬁmmguusas:ﬁumunma (Medium) 60 Ju .
Fodlyrifilamguuseszdium (Low) 90 Ju
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